

ГОРОДСКОЙ СТАДИОН

48^й ЧЕМПИОНАТ СССР

II ЛИГА

5 ЗОНА

•ЗАРЯ• (БЕЛЬЦЫ)



НАЧАЛО

в 19 час.

4

июля

„ХИМИК“ (ГРОДНО)

ФУТБОЛ

„ХИМИК“ — из Принеманского края

Футболисты «Химика» защищают спортивную честь коллектива физкультуры ордена Дружбы народов гродненского производственного объединения «Азот» им. С. О. Притыцкого.

Впервые приняли участие в первенстве страны в 1964 году. Дебют самой молодой белорусской команды мастеров был неудачным — «Неман» (так называлась команда до 1972 года) занял последнее место в первой зоне союзных республик класса «Б», в следующем сезоне команда заняла уже 11-е место. В 1966 году неманцы заняли 4-е место в зональном турнире и получили право побороться за переход в класс «А». В финальной пульке гродненцы заняли почетное второе место, уступив лишь хозяевам турнира «Мешахте» (Ткибули). Еще успешнее сложился сезон 1967 года, когда, заняв второе место в зональном турнире, преодолели полуфинальный барьер, победив всех соперников, и в финальном матче встретились с другим победителем полуфинала «Полад» (Сумгайит). Решающая встреча состоялась в украинском городе Чернигове. Единственный гол, забитый гродненцами, дал право «Неману» выступать во второй группе класса «А». В более высшем классе пришлось намного труднее (1968—19 место, 1968—14 место, 1970—18).

В 1971 году лучшие команды второй группы класса «А» образовали первую лигу, а остальные коллективы (в том числе и «Неман») образовали вторую лигу. В 1973 году команда стала называться «Химик». Наибольший успех пришел в 1980 году, когда коллектив сумел занять первое место, но в переходном турнире гродненцам не хватило всего одного очка, чтобы завоевать путевку в первую лигу. В последующие годы «Химик» остался в группе лидеров. 1981—4-е, 1982—2-е, 1983—3-е, чуть хуже в прошлом сезоне—6 место.

Ведущие игроки «Химика» С. Нефедов, В. Абрамук, С. и В. Солодовникова (братья-близнецы).

Во второй лиге класса «А» «Химик» провел 512 игр (179 побед, в 146 встречах добился ничьей и 187 встреч проиграл) при соотношении мячей 516:537. Забив в прошлом году 19 мячей, С. Солодовников стал лучшим бомбардиром команды.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

Впервые футболисты «Химика» и «Зари» встретились 26 мая в Бельцах в прошлом году. Меткие удары на 40-й мин. А. Данда-ры и на 41-й мин. А. Яковleva принесли победу хозяевам 2:0. В Гродно «Химик» взял убедительный реванш 3:0 (Авторы голов 18—В. Работин, 39—С. Солодовников, 63—В. Абрамук с 11-метрового.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

Положение команд на 4 июля

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. «Атлантас» (Клайпеда)	12	9	1	2	19—11	21
2. «Авангард» (Курск)	11	6	2	3	10—9	14
3. «Днепр» (Могилев)	9	5	4	0	18—9	14
4. «Металлург» (Липецк)	10	5	3	2	16—8	13
5. «Спорт» (Таллин)	12	5	2	5	16—16	12
6. «Заря» (Бельцы)	11	7	2	4	16—12	16
7. «Автомобилист» (Тирасполь)	11	5	4	3	13—11	14
8. «Балтика» (Калининград)	10	5	1	5	16—15	11
9. «Химик» (Гродно)	11	4	3	5	19—12	11
10. «Спартак» (Гамбов)	11	3	4	4	7—11	10
11. «Звейниекс» (Лиепая)	12	4	1	7	13—20	9
12. «Динамо» (Брест)	10	3	3	4	10—9	9
13. «Спартак» (Орел)	11	3	3	5	11—12	9
14. «Витязь» (Витебск)	10	2	4	4	7—7	8
15. «Динамо» (Ленинград)	12	1	4	7	6—18	6
16. «Гомсельмаш» (Гомель)	11	1	3	7	5—15	5

ВЕСЕЛЫЙ ТАЙМ

◆ Во время футбольного матча в аргентинском городе Нойкене судья встречи Пячеко показал одному из проштрафившихся игроков красную карточку, однако нарушитель наотрез отказался покинуть поле. Тогда судья вынул из кармана 22-калиберный кольт и дал предупредительный выстрел в воздух. После того, как и это не помогло, он выстрелил футболисту в левую ногу и приказал вынести раненого с поля.

◆ На матче в Лондоне команд Англии и Шотландии присутствовал король. Когда к воротам англичан прорвался шотландский нападающий и забил мяч, а судья жестом указал на центр поля, то болельщики вдруг взбунтовались, выражая недовольство решением арбитра. Король подозвал судью к своей ложе. «Я видел — сказал король,— гол был забит с офсайда» «Простите, сэр.—не задумываясь ответил судья, но на поле король — я!» и снова показал на центр поля.

СОСТАВЫ ВЫСТУПАЮЩИХ КОМАНД

«Заря»

№	Николай Чеботарь	(1958)
	Владимир Бабюк	(1967)
	Александр Шиков	(1960)
	Сергей Чеботарь	(1959)
	Александр Ипполитов	(1964)
	Игорь Тюников	(1956)
	Валерий Чернецкий	(1962)
	Вадим Грекул	(1967)
	Петр Сырбу	(1965)
	Алексей Дандаря	(1964)
	Андрей Яковлев	(1963)
	Сергей Калистру	(1961)
	Владимир Харитон	(1967)
м. с.	Александр Мацюра	(1954)
	Сергей Галаган	(1961)
	Ярослав Пахольчук	(1965)
	Константин Чумак	(1959)
	Игорь Овчаренко	(1963)
	Александр Бурлак	(1963)
	Александр Храпов	(1967)
	Александр Выблов	(1967)

Начальник команды —

Л. Н. УЛАНОВ

Ст. тренер — И. А. ДАНИЛЬЯНЦ

Тренер — В. И. ДОНОСИЯН

Стартовые составы команд, номера, под которыми выступают игроки, и состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона.

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

ВСТРЕЧА ЗАКОНЧИЛАСЬ СО СЧЕТОМ:

Г О Л Ы З А Б И Л И:

У «Заря» _____

2 - 1

У «Химика» _____

Судейская бригада 1 _____ 2 _____ 3 _____

СЕГОДНЯ В ОЧЕРЕДНОМ ТУРЕ В V ЗОНЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Атлантас»—«Витязь», «Звениекс»—«Днепр», «Металлург»—«Авантгард», «Динамо» (Бр.)—«Спорт», «Гомсельмаш»—«Динамо» (Лен.), «Автомобилист»—«Балтика», «Спартак» (Тм.)—«Спартак» (Ор.)

Очередной матч на первенстве СССР по футболу на нашем стадионе состоится 7 июля. Встречаются «Заря»—«Балтика» (Калининград)

Начало матча в 18.00 час.

Программу составил СЕМЕН ВАССЕРМАН

ЦЕНА 10 КОП.